



Diurosept cu d-manoza u72 capsule gastrorezistente 30 cps FARES

Beneficii

- dezinfectant și antiinflamator urinar cu D manoză din mesteacăn și fructe de merișor;
- D-manoza este o monozaharidă care se absoarbe rapid și este eliminată prin tractul urinar; joacă un rol cheie în împiedicarea aderării bacteriilor la mucoasa căilor urinare;
- recomandat în inflamații și infecții urinare;
- poate fi asociat cu antibiotice sau administrat ca și cură de întreținere;
- previne recidiva infecțiilor urinare;
- sigur pentru administrarea pe termen lung;
- capsule gastrorezistente ce asigură protejarea ingredientelor active de acțiunea sucului gastric, asigură
- dezagregarea lor la nivelul intestinului subțire, locul unde se absorb în circulația sistemică, conferind produsului biodisponibilitate și eficiență sporită.

DIUROSEPT CU D-MANOZĂ capsule este un dezinfectant și antiinflamator urinar 100% natural, care poate fi asociat cu antibiotice naturale/de sinteză sau administrat ca și cură de întreținere pentru prevenirea infecțiilor urinare recidivante.

Recomandat în inflamații și infecții urinare

Previne recidiva infecțiilor urinare

Poate fi asociat cu antibiotice sau administrat ca și cură de întreținere

Ingrediente

D-manoză din mesteacăn (Betula pendula) 340 mg;
extract uscat de fructe de merișor (Vitis idaeae fructus) standardizat în min. 30% proantocianidine 200 mg;
extract uscat de frunze de măslin (Oleae folium) standardizat în min. 10% oleuropeina 40 mg;
cuișoare (Caryophylli flos) 40 mg;
fructe de ienupăr (Juniperi fructus) 30 mg.

Mod Administrare

Copii 6-14 ani: 1 capsule/zi, la masă, cu 100 ml apă sau ceai.

Adulți și copii peste 14 ani: 2-3 capsule/zi, la masă, cu 200 ml apă sau ceai.

Durata unei cure este de 10 zile. Cura se poate continua la nevoie până la 6 săptămâni, cu 1-2 capsule/zi.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 6 ani (efectele asupra copiilor mici sunt insuficient studiate) și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate interacțiuni și efecte secundare.

ASOCIERI RECOMANDATE:

pentru stimularea diurezei acest produs se poate asocia cu ceai Diurosept U60/U62;
pentru menținerea sănătății aparatului urinar produsul se poate asocia cu capsule moi Biomicin Urinar A20 sau cu capsule Biosept A5.

SFATURI PRACTICE DE DIETĂ ȘI STIL DE VIAȚĂ:

Evitați alimentele cu conservanți, coloranți, îndulcitorii artificiali (zaharina, ciclamatul, acesulfamul). Nu consumați prăjeli, afumături, alimente vechi sau conservate, carne grasă, mezeluri, măruntaie, pește gras, icre, untură de orice tip, brânzeturi fermentate sau grase, produse zaharoase (prăjituri, produse de patiserie, ciocolată, înghețată), zahăr alb, condimente iuți, sosuri picante, unele legume (castraveți, gulii), murături, unele oleaginoase (alune, migdale, nuci, unt de arahide). Evitați abuzul de medicamente, consumul de alcool, cafea, sucuri carbogazoase artificiale, alimentația în exces. Consumați alimente care au efect detoxifiant asupra ficatului și sunt bogate în antioxidanți: cereale integrale, măămăligă, griș, fructe, legume, uleiuri vegetale presate la rece, miere de albine, magiun, anghinare, pătrunjel, mărar, leuștean, dafin, cimbru, chimen, țelină, ceaiuri din plante medicinale cu acțiune hepatoprotectoare (ceai Hepatocol). În cantități mai reduse puteți consuma lactate slabe, 1-2 ouă pe săptămână (fierte), pește, carne slabă.

Este bine să aveți mai multe mese (5-6) pe zi, reduse cantitativ, iar alimentele să fie mestecate îndelungat.